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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 

 Πραγματοποιήθηκε χθες  12/12/23  το  Γενικό  μας  Συμβούλιο  με μοναδικό  θέμα : 

«Αποφάσεις  για  απεργιακές κινητοποιήσεις  κατά  της πώλησης  του  ποσοστού  μετοχών  

που  κατέχει  το  ΤΑΙΠΕΔ  στη  Helleniq  Energy  Α.Ε.  με  την  από  7/12/23  

γνωστοποίηση»  και  σε  συνέχεια  των  εισηγήσεων  του  από  08/12/23   Δ.Σ. του  ΠΣΕΕΠ  

και  αφού  έγινε  συζήτηση  και  τοποθετήθηκαν  οι  Γενικοί  Σύμβουλοι,  αποφάσισαν  

ομόφωνα  τα  εξής:  

1. Να  κινηθούν  όλες  οι  νομικές διαδικασίες  κατά  της  πώλησης  ποσοστού  του  

Δημοσίου  που  κατέχει  το  ΤΑΙΠΕΔ  και  να  αποδοθούν  όλες  οι  ευθύνες  που  

προκύπτουν  από  τις  ενέργειες  αυτές.   

2. ΠΕΣΥΝ ΒΕΑ : Τετάρτη 13/12/23  και  ώρα  15:00  στα γραφεία  του  ΠΣΕΕΠ  στις  

ΒΕΑ 

ΠΕΣΥΝ  ΒΕΕ : Πέμπτη  14/12/23  και  ώρα  15:00  στο  Εστιατόριο  των  ΒΕΕ 

ΠΕΣΥΝ  ΒΕΘ : Παρασκευή  15/12/23  και  ώρα  14:00  στο  Κεντρικό  Μηχανολογικό  

ΠΕΣΥΝ  Αμαρουσίου : Δευτέρα  18/12/23  και ώρα  16:00  στο  Εστιατόριο  

3.  Α. Κήρυξη  24ωρης απεργιακής  κινητοποίησης  την  Τρίτη  19/12/23  και  

48ωρης  απεργίας  για  τις  20  και  21/12/23  οι οποίες  θα  είναι  μερικές  

απεργίες  όπου  θα  συμμετέχουν  τα  εξής  Τμήματα:  

 Στους  σταθμούς  φόρτωσης  βυτιοφόρων  αυτοκινήτων  και  τρένων  στις  

ΒΕΑ  &  ΒΕΘ,  οι  απεργιακές  κινητοποιήσεις θα  ξεκινούν  από  τις  06:00  και  θα  

εφαρμοστεί  διακοπή  λειτουργίας  σταθμών  φόρτωσης  βυτιοφόρων  αυτοκινήτων  

και  τρένων  σε  όλες  τις  εγκαταστάσεις  έως  τη  λήξη  τους,  στις  ημερομηνίες  

όπου  παραπάνω  έχουμε  προσδιορίσει.   

 Δεν  θα  πραγματοποιηθεί  καμία  φορτοεκφόρτωση  κατά  τις  ημέρες  των  

απεργιακών  κινητοποιήσεων  από  και  προς  τρίτους  μέσω  των  λιμενικών  

εγκαταστάσεων  και  αγωγών  των  ΕΛΠΕ  (ΒΕΑ, ΒΕΘ, ΒΕΕ,  Μέγαρα  και  Πάχη) 

 Καμία  διακίνηση  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  τις  ημέρες  των  απεργιακών  

κινητοποιήσεων  του  αγωγού  προς  το  αεροδρόμιο  Ελευθέριος  Βενιζέλος  και  

τις  άλλες  εταιρείες. 

 Καμία  διακίνηση  δεν  θα  πραγματοποιηθεί  τις  ημέρες  των  απεργιακών  

κινητοποιήσεων  στο  Πολυπροπυλένιο  και  στα  Χημικά  προϊόντα  στις  ΒΕΘ. 
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Β.   

 Κήρυξη  24ωρης  γενικής  απεργίας  την  Πέμπτη  28/12/23  (ημέρα  Γενικής  

Συνέλευσης  Helleniq  Energy) 

 Κήρυξη  5νθήμερης  γενικής  απεργίας  από  την  Τρίτη  02/01/24  και  ώρα  

07:00  έως  και  την Κυριακή  07/01/24  και  ώρα  06:59. 

4. Συνεννόηση  με  δευτεροβάθμια  όργανα  (ΠΟΕ,  ΕΚΕΔΑ, ΕΚΘ)  και  με  Σωματεία  

του  Ομίλου  για  συντονισμό  των  δράσεών  μας.   

 

Οι  απεργιακές  κινητοποιήσεις  μας  θα  είναι  σύμφωνες  με  το  Πρακτικό  

Συμφωνίας  για  τον  καθορισμό  του  Προσωπικού  Ασφαλείας.  

Με νέα μας  ανακοίνωση  θα  σας  κοινοποιήσουμε  το  Εξώδικο  το  οποίο  θα  

σταλεί.  

 

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι 

 

 Σας  καλούμε  όλους  να  παρευρεθείτε  στις  κατά  τόπους  Περιφερειακές  

Συνελεύσεις  του  Σωματείου  μας  ώστε  να  ενημερωθείτε,  να  συμμετέχετε  μαζικά  και 

δυναμικά  στις  εξαγγελθείσες  κινητοποιήσεις  και  σε  κάθε  άλλη  ενέργεια  και  δράση  που  

θα  αποφασιστεί  από  τα  όργανα  του  Σωματείου. 

 

 

ΓΙΑ  ΤΟ  Δ.Σ. 
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